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1. 

Π Ρ Ο Σ 

Παγανιά Κων/νο-Αντιπρόεδρος Ο.Ε 

Παρασκευά Χαρίλαο - Μέλος Ο.Ε 

Δημάρατου Αικατερίνη - Μέλος Ο.Ε 

Κίτσιο Σταύρο Μέλος Ο.Ε 

Κοντογιάννη Χαρίλαο – Μέλος Ο.Ε 

Σπανό Βασίλειο – Μέλος Ο.Ε 

   

 2. Γραφείο  Προγραμματισμού,  

Πληροφορικής και Διαφάνειας.  
 (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Δήμου) 

 

TAKTIKH ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  

Σας προσκαλούμε στις 30-12-2016, ημέρα  Παρασκευή και ώρα 11:00 να 

προσέλθετε στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Κόνιτσας, σε δημόσια τακτική 

Συνεδρίαση, όπου θα λάβει χώρα η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Κόνιτσας, με τα εξής θέματα της ημερήσιας διάταξης,  σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις 

του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87):` 

 

ΘΕΜΑ 1ον  Ανατροπή προτάσεων αναλήψεων υποχρεώσεων οικονομικού έτους 2016. 

ΘΕΜΑ 2ον Έγκριση γνωμοδότησης επιτροπής διαγωνισμού και αξιολόγησης 

αποτελεσμάτων που αφορά στην ανάθεση της προμήθειας με τίτλο 

«Προμήθεια Υγρών καυσίμων» (κίνησης, θέρμανσης & λιπαντικών), για 

την εξυπηρέτηση των λειτουργικών αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου 

Κόνιτσας, του Ν.Π.Δ.Δ του Δήμου Κόνιτσας (ΚΕΠΑΠΑ), της Κοινωφελούς 

Επιχείρησης και των Σχολικών Επιτροπών Α/θμιας & Β/θμιας 

Εκπαίδευσης, για το έτος 2017» με την διαδιακασία της διαπραγμάτευσης 

χωρίς προηγούμενη δημοσίευση. 

ΘΕΜΑ 3ον Έγκριση γνωμοδότησης επιτροπής διαγωνισμού και αξιολόγησης 

αποτελεσμάτων, που αφορά στον ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό της 

προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια τροφίμων για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου Κόνιτσας, της Μαθητικής Εστίας Κόνιτσας και του 
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Ν.Π.Δ.Δ με την επωνυμία ΚΕΠΑΠΑ, για το έτος 2017». 

ΘΕΜΑ 4ον Έγκριση γνωμοδότησης επιτροπής διαγωνισμού και αξιολόγησης 

αποτελεσμάτων, που αφορά στον συνοπτικό διαγωνισμό της υπηρεσίας με 

τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Μαγειρείου της Μαθητικής Εστίας του Δήμου 

Κόνιτσας». 

ΘΕΜΑ 5ον «Έγκριση εξόφλησης Τραπεζικού Λογαριασμού, για το Κεφάλαιο 

Αυτοτελούς Διαχείρισης (Κ.Α.Δ.)  ΕΥΔΟΞΙΑ ΠΑΠΑΛΕΞΙΟΥ ΤΣΕΡΤΟΥ της 

Τ.Κ. ΓΑΝΝΑΔΙΟΥ, και μεταφοράς του Υπολοίπου σε Νέο Λογαριασμό στην 
ίδια Τράπεζα (ALPHA BANK)» 

 

 

Σε περίπτωση κωλύματός σας, παρακαλούμε να μας ειδοποιήσετε εγκαίρως ώστε να 

κληθούν οι αναπληρωτές σας. 

Ο  Πρόεδρος 

Της Οικονομικής Επιτροπής 
Δήμου Κόνιτσας 

 

 
ΑΝΔΡΕΑΣ Ζ. ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΗΜΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 


